

近日，澳门娱乐大亨洗米华内地涉赌案正式开审，控方证人超过90人。

案件涉及金额高达8000亿港元，约6800亿元人民币。



有时候这些人会以父母、亲人、好友等等的“众生相”出现在你的生命中。

如果你温和踏实，出于亲情友情救助这些人，很遗憾，这些人有嗅出那些“可欺负的好人”的天赋。他们只会认为你就是那个可以索取的、可以欺负的好人。

一旦你于心不忍，用金钱、精力帮助他们，打算停止输血援助，这些人甚至会大发雷霆、用各种发脾气谩骂诅咒来逼你就范。

如果你身边有这样的人，TA告诉你，TA在投资，但是永远都是处于财务黑洞的情况，请一定要注意，要远离他们。

没有人有能力改造他们、拯救他们，谁起这个念头，就会被他们拖垮，陷入万劫不复。

如果你坚信自己还是个诚实守信、温和踏实的“好人”，更要远离他们。

自己的“好”，不应该成为“恶”的猎物；自己的“好”，不应该用来成就“赌徒”、“恶人”。如果真是这样，那自己也就不配叫“好人”，那就是披着面具的恶人。

要成为真正的“好人”，不是单纯表面看到的和气助人，更重要的是，敢于拒绝恶意、拒绝赌博，在有菩萨心肠的同时，长出霹雳手段。面对坏人的伸手，敢于剁手，有能力保护自己的“好”，呵护自己的“善”，这才是身为“好人”的责任。

一定要识别辨明，呵护真正的“好”与“善”，远离新旧赌徒。